

金达驾校  
报名热线: 8087777



24小时  
新闻热线

2110110

最高线索奖1000元



# “哥们别动！”醉驾司机出洋相

## 追尾后不让消防队员营救,被抬上担架又跳下来

本报济宁8月20日讯(记者 路帅 通讯员 朱哲 杜波涛) “哥们!哥们!是哥们就别动!”微山一男子醉驾追尾,当消防队员营救他时,他却这样大喊道。被抬上救护车后,自己又跳下来,双手合十对围观群

众说“我对不起大家”,丑态百出。19日20时33分,微山县公安消防大队接到报警称,微山县奎文东路汽车站附近发生一起交通事故,两车相撞,轿车内有两人被卡在车内,请求救助。接到报警后,微山湖

中队立即出动1辆消防车和7名消防官兵火速赶赴现场。

“轿车前部完全被撞烂了,路面上都是被撞倒的护栏,汽油也撒了一地。”消防队员介绍说,当时轿车内有两男子被困,其中驾驶员

一直在大声叫骂。消防队员决定先将受伤较重的副驾驶救出。

当消防战士转身营救驾驶员时,却发现他并没有卡住,而且满身酒气。消防队员示意其出来时,男子却一直摆手拒绝。当两名消防队员试图

将男子抱出时,男子却大喊“哥们!哥们!是哥们就别动!”,并拒绝出来。最后三名消防队员将男子驾到救护车担架上,推出三四米时男子却自己跳了下来,走向驾驶室旁,双手合十对围观群众说“我对不起大家”。



事发地点。本报记者 李岩松 摄

## 小伙骑车撞上“沥青堆”进医院

### 事发地为施工路段,找了一圈不知该去哪讨说法

本报济宁8月20日讯(记者 路帅) 18日凌晨,今年21岁的小张,和朋友外出回家途中,行至济宁西高速路口对面的滨湖大道时,迎面撞上了一堆凝固沥青石子。小张额头骨折下陷,眉骨开裂,上颌脱落,伤势严重。据了解,该路段正在施工,但路上依旧车来车往。

20日上午,记者在济宁市第二人民医院五官科病房里见到了伤者小张。他躺在病床上,脖子上戴着颈托,手上的擦痕刚刚结痂。据小张的家人介绍,经诊断小张左侧额头骨折下陷,左眼眉骨开裂,上颌脱落,脖子受伤,全身多处挫伤。“现在他还不能说话,只能喝点水、豆浆等。”小张的朋友小付说,事发路段前几天并没有

那堆沥青石子,是最近才出现的。

小付告诉记者,事发时他和小张在一起。“当时他骑车在后面,就听到‘咣当’一声,他就摔了。”18日凌晨,汶上小伙小张和两个朋友来济宁城区接朋友,当骑摩托车行至济宁西高速路口对面的滨湖大道时,小张迎面撞上了一堆凝固沥青石子。“摩托车直接就压在了他的身上,满地都是血。”朋友小付告诉记者,当时小张已经神志不清了,额头向往冒血,甚至能看到白色的骨头,上颌也脱落了。两人马上拨打120。

记者跟随小张的父亲来到事发地,位于济宁西高速路口对面的滨湖大道。记者发现有一个不起眼的施工警示牌,但道路上依然车来车往。在路口向西约200米

处,有一堆长约10米的沥青石子,占据了4条车道的其中一条,这堆沥青石子已经完全凝固,像石头一样坚硬,旁边还散落着摩托车的碎片和小张当时的衣服。“如果没有这堆东西,我儿子也不会摔得这么厉害。”小张的父亲哭着说,事情发生后,他曾经给市公路局、市交通局等部门打电话反映,但都没有给出满意答复。

“事发地点为封闭施工路段,本是严禁一切车辆通行的。”任城区公路局工作人员告诉记者,路段入口处设有提示牌,提醒过往车辆禁止通行。目前此路段的日常维护、保养等都由两湖管理局负责。当记者拨打两湖管理局负责人的电话时,却一直没有人接听。

## 敲诈勒索20余起,非法所得十几万元 邹城端掉一恶势力团伙

本报济宁8月20日讯(记者 姬生辉 通讯员 张鹏) 数次敲诈勒索,无故殴打他人20余起,非法所得金额多达十几万元。近日,邹城警方接群众举报后,端掉一恶势力团伙,七名涉案嫌疑人全部归案。

今年6月份,邹城市公安局多次接到群众举报,该市中心店镇盘踞着一恶势力团伙,多次通过无故殴打他人、寻衅滋事等手段敲诈勒索村民和企业负责人的财产。接到举报后,邹城市公安局立即抽调刑侦大队民警组成了办案组,对该团伙进行侦查。据了解,该团伙成员多为中心店镇的年轻村民,在团伙首要分子孙某某的带领下多次进行敲诈勒索,获取非法所得。

掌握多个确凿证据后,警方利用技术手段确定了该团伙几名成员的位置,并将孙某某等人成功抓获。根据嫌疑人供述,办案民警又相继将其他成员抓获归案。“据初步统计,该团伙共有七人,在不到两年的时间内实施敲诈勒索20余次,非法所得的金额多达十几万元。”办案民警张强告诉记者,

其中,2011年6月份,在孙某某的蓄意谋划下,该团伙成员故意将一辆车开进一加油站,之后又故意将车玻璃砸碎,造成车内物品被盗抢的假象。随后,孙某某声称放在车内的八万元账单丢失,要求加油站负责人赔偿。“迫于孙某某等人的威胁,加油站负责人给了他们四万元钱。”张强说,经调查,该车内并没有丢失任何物品。

“除此之外,孙某某等人还多次无故殴打他人。”邹城市公安局刑侦大队一中队副中队长李德峰介绍说,2010年8月,孙某某因与邻村的青年男子孙某掰手腕输了,其怀恨在心想要报复。第二天,孙某某等人将孔某约到村内的健身场地内,并实施殴打。经鉴定,孔某身体一处轻伤,两处轻微伤。“该团伙有一个明显的特点,成员平均年龄在20岁左右。”李德峰说,他们均没有正当职业,并且贪图享受。正是为了满足高额的消费和盲目的逞强,让这些年轻人走上了违法犯罪的邪路。据了解,目前该团伙内的七名犯罪嫌疑人已被刑拘,该案正在进一步审理中。

## 济东分局破获一特大合同诈骗案

本报济宁8月20日讯(记者 姬生辉 通讯员 单宝) 近日,济宁市公安局济东分局在严打经济犯罪“破案会战”中,凝心聚力,强化侦查破案工作,及时破获了施某特大合同诈骗案,涉案价值1330万元。

2011年9月20日,大同煤矿集团忻州煤炭运销某集运站人员施某假冒本公司名义(乙方,负责组织煤炭货源、发货)与兖矿集团煤化供销有限公司(甲方,负责出资

购买煤炭),滕州广泰商贸有限公司人员顾某(丙方,负责销售煤炭)三方签订煤炭购销合同,价值1330万元。兖矿煤化供销有限公司按合同约定支付给施某货款1330万元,施某收到货款后以各种理由不履行义务,并编造各种借口拒不退还货款。接到报案后,济东分局依法开展调查,今年8月份,办案民警在山西省大同市将涉嫌合同诈骗犯罪嫌疑人施某抓获归案。